
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                

  

             

 

 الرياضيات
 الابتدائي الرابعالصف 



  أوراق عمل الاختبارات التجريبية

 

ربِ، أَوْجِد ناتجَ  قريبَ  واستعمِلِ  الضَّ دَ  التَّ ةِ  مِن لتتَأَكَّ  الإجابةِ  معقولِيَّ

2×44= 
2×43= 

دقائق. كم دقيقة  3عبدالرحمن صفحة من كتاب في  أيقر

 صفحة 13تستغرقها قراءة 

 و تحقق من معقولية الجواب: أوجد ناتج الضرب،

416×6= 

6×70000= 

5×60000= 

9×500= 

800×700= 

60×9000= 

خرزة. ما عدد الخرز  50ق من الخرز، في كل منها اديصن 8لدى جميلة 

 كله؟

 

 

ربِ  جملةَ  اُكْتُبْ   للنموذج الاتي الضَّ

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  أوراق عمل الاختبارات التجريبية

 

ربِ  ناتجَ  لِتَجِدَ  المستطيلِ  نموذجَ  استعمل   الضَّ

16  ×19 

 

 اكتب العدد المناسب في         ثم اذكر الخاصية أو القاعدة التي استعملتها

      (3     +2  + )9   =3 ( +2  +9 ) 

 5  +6  +7   =7  +6  + 

 5       +0   =5  

 ( <، =، >قارن بين الاعداد باستعمال الإشارات المناسبة)

56789               98765 

34567              34576 

12650              21650 

10009               90003 

14789              14789 

 اختر النمط الصحيح من بين الاقواس

4 ،7  ،10 ........... ،    (15   ،13   ،16) 

7،..... ،17 ،22           (11    ،14    ،12 ) 

6 ،10  ،14 ،0...          (18  ،22  ،28  ) 

9  ، .... ،19 ،24         (11   ،14   ،12) 

 (  15،   13و   12)       16، .......، 10، 7

 

 



  أوراق عمل الاختبارات التجريبية

 

 اختر ناتج الضرب الصحيح من بين الاقواس

 5×7(...........=53    ،    35         ،45  ) 

 8×8(.............=54        ،64     ،77) 

 9×1(...........=9          ،1             ،19) 

 3×8(.............=24       ،16     ،42  ) 

 اقريب الاعداد(اختر الإجابة الصحيحة من بين الاقواس( 

 (7000،     70،     700لاقرب عشرة ...) 72عددتقريب ال 

  ( 790،     800،   700لاقرب مئة .....) 786تقريب العدد 

 (5000، 7000،  3000الى اقرب الف هو..) 4876تقريب العدد 

 (3000،  300،   30هو )  9327قيمة الرقم الذي تحته خط في العدد 

 (80000، 800، 8000هو )87654قيمة الرقم الذي تحته خط في العدد 

 (400،   40، 4هو...)5941ددقيمة الرقم الذي تحته خط في الع 

 الجمع والطرح(اختر الإجابة الصحيحة من بين الاقواس( 

 456-135(........=456     ،51      ،321 ) 

 785 -84(..........=726       ،699      ،701  ) 

 459-247(........=212     ،172     ،341  ) 

 934-17(.......=17          ،917      ،923  ) 

 670+220(....=890       ،450       ،850  ) 

 389+234(.....=768    ،623      ،684  ) 

 880+220(.....=2250   ،1100    ،9876) 



  أوراق عمل الاختبارات التجريبية

 

 )اختر الإجابة الصحيحة من بين الاقواس)الجمع والطرح 

 389+295(....=768    ،1111    ،684) 

 270+410(....=480      ،690      ،260   ) 

 432 +511(......=943     ،121      ،723) 

 987-223(.....=764     ،467    ،447  ) 

 785-84(......=700    ،710      ،701) 

اختر الإجابة الصحيحة من بين الاقواس )الصيغه القياسية 

 والتحليليه واللفظية(

2+70+400+9000(....=9472   ،9742    ،2749) 

 ( 1743،  1734،   7143الف وسبع مئة واربعه وثلاثون) 

 2+50+600+5000(......=2560   ،6758    ،5652 ) 

 (....= 1642،  1624،  6124الف وست مئةواربعةوعشرون) 

 معطاة منزلة لاقرب الاعداد تقدير 

  قدر الاجابة بتقريب الاعداد  لاقرب قيمة منزلية

 معطاة :

  36  +24  عشرة ، 

 1325  +340    مئة ، 

 46953  -  32342   ألف ، 

 

 

 



  أوراق عمل الاختبارات التجريبية

 

  تابع الجمع والطرح 

 :أوجد ناتج الجمع، ثم استعمل التقدير للتحقق منْ إجابتك 

 651 +271...............= 

 أوجد ناتج الطرح، ثم استعمل الجمع أو التقدير للتحقق منْ صحة إجابتك: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 واللفظية والتجليلية القياسية بالصيغ الاعداد كتابة تابع

 

اكتب  العدد " ثلاثة مئة ألف و خمس مئة و ستون " بالصيغتين القياسية و 

 التحليلية

 الحل

 الصيغة القياسية  : 

 :  الصيغة التحليلية
 

 

بطريقة القيمة تب الاعداد الاتية بطريقة خط الاعداد مرة و ر

 المنزلية مرة اخري

    6052462،     6025264،    6052264الاعداد هي   

 

 

 

33539 

 

- 3649 

 ــــــــــــــــــ

940  

 

- 271 

 ــــــــــــــــــ

 

  958    

 

- 527 

 ــــــــــــــــــ



  أوراق عمل الاختبارات التجريبية

 

 جمع البيانات وتنظيمها

 نظم البيانات التالية في لوحة إشارات:

أخذ يراقب السيارات التي تمر من  بينما كان هشام ينتظر الحافلة،

أمامه و يسجل ألولنها. ألوان السيارات: فضي، أبيض، أحمر، أسود، 

فضي، أسود، أحمر، فضي، أسود، أحمر، أبيض، أسود، فضي، 

أسود، أبيض، أسود، أسود، أبيض، أسود، أحمر، أسود، أحمر، 

 أبيض، أحمر، أسود

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 مثل البيانات بالنقاط:  الثقافيةعدد الطلاب الفائزين في المسابقات الجدول يبين  

    

  

  

  

  

  

  

  

رمي :ع النواتج الممكنة لتجربة استعمل الرسم الشجري لتجد جمي

 قطعة نقود مرتين 

 

  

  

   

 

 

 الإشارات اللون

  فضي

  أسود

  أبيض

  أحمر

ألوان 
 السيارات

 7 6 5 4 3 2 1 المسابقة

عدد 
 الفائزين

4 4 0 1 3 4 2 

 



  أوراق عمل الاختبارات التجريبية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

           

            

 

           

           

           

           

           

           

 المجاورة في الاجابة على الاسئلة الاتية استعمل لوحةالاشارات

 

 اي الاشياء قد بيع منه أكثر ؟ وما عددها ؟ 

 

 

 ما الشئ  الذي قد بيع منه قطعة واحدة فقط ؟ 

 

  ما مجموع ما قد بيع من الاشياء كافة ؟ 



  أوراق عمل الاختبارات التجريبية

اكتب  العدد " ثلاثة مئة ألف و خمس مئة و ستون " بالصيغتين 

 القياسية و التحليلية

 الحل

 الصيغة القياسية  : 

    الصيغة التحليلية  :

ةً  ورقةً  وأعطَى البائعَ  ريالًا، 36 ثمنُه قميصًا طارق   اِشترَى  مِن نقديَّ

 إليهِ  البائعُ  سيُعيدُ  ريالًا تقريبًا كمْ  .ريالًا   50 فئةِ 

 

940  
 

- 271 

 ــــــــــــــــــ

................. 

 

958    
 

- 527 

 

................. 

 

 
 

 

3300 

 

- 1892 
 

................. 
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 أكتب عبارة و جملة عددية تمثل المسألة الاتية، و استعمل النماذج 

  بيضاء لتصنع 12بنفسجية و  8حمراء و  6أزهار و  4جمعت مها

 باقة من الأزهار. فكم زهرة لديها؟

ريالات. فكم ريالا  10ريالات، إذا أراد شراء  لعبة قيمتها  7وفر خالد 

 يحتاج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  أوراق عمل الاختبارات التجريبية

 استعمل الخطة التي تراها مناسبة للحل:

فإذا استعملت المدرسة  ورقة كل أسبوع، 1000يستعمل كل صف من صفوف المدرسة 

 ورقة في أسبوع، فما عدد صفوف المدرسة 9000ما مجموعة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

نُ  مثيلُ  يُبَيَّ بِ  مِن سبعة   درجاتِ  الاتي التَّ لاَّ  في الطُّ

ةِ  المسابقةِ  يَّ اتِ  المحلِّ يَاضِيَّ  للرِّ

من الطلاب الذين حصلوا على الدرجة نفسها ؟ 

 

كم تزيد درجات عادل على درجات محمد ؟ 

 

كم تنقص درجات فهد عن درجات صالح ؟ 

 

 درجة ؟  220من الطالبان اللذان مجموع درجاتهما يساوي 
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 اكتشف القاعدة ثم طبقها لتكمل الجدول

 القاعدة:

 المخرجات المدخلات

3 15 

....... 20 

6 30 

9 45 
 

 القاعدة:

 المخرجات المدخلات

3 24 

....... 32 

5 ....... 

7 56 
 

 
نْ  قْهَا ثُمَّ  القاعدةَ، لتكتشفَ  جدولًا  كَوِّ  المسألةَ  لِتَحُلَّ  طَبِّ

فِّ  في زهرات   5 سعادُ  زرعتْ   حديقتِهَا، الأماميِّ من الصَّ

انِي، في زهرات   10 وزرعتْ  فِّ الثَّ  في زهرةً  15 و الصَّ

فِّ  الثِ  الصَّ فِّ  في عددُالأزهار فما .الثَّ ابعِ؟ الصَّ السَّ

 القاعدة هي : 

  

  

  

  

  

  

  

  

 


